
Résultats de l’enquête ENT et EPS (octobre 2012): 
317 résultat(s) pour le formulaire ENQUETE EPS et ENT : usages et formations 

Utilisez-vous l'ENT? - 11 (3.47%) ; OUI 242 (76.34%) ; NON 64 (20.19%) 

Pourquoi n'avez-vous jamais utilisé l'ENT ? 

L'ENT n'est pas déployé dans l'établissement :       35 (11.04%) 

Je ne suis pas intéressé(e) par l'ENT :        5   (1.58%) 

Je manque de formation pour utiliser l'ENT :      35 (11.04%) 

Si vous l'avez déjà utilisé, merci de préciser ce que vous savez faire 

Remplir le cahier de texte        186 (58.68%) 

Utiliser la messagerie         184 (58.04%) 

Créer un évènement dans mon agenda :        106 (33.44%) 

Publier des articles contenant du texte dans le blog :     127 (40.06%) 

Publier des articles à base de contenus interactifs dans le blog :    45 (14.2%) 

Créer/ gérer une rubrique :        91 (28.71%) 

Utiliser les catégories :          56 (17.67%) 

Créer un groupe libre :         31 (9.78%) 

Créer un formulaire :          17 (5.36%) 

Si vous l'avez déjà utilisé, merci de préciser ce que vous savez faire : 

Remplir le cahier de texte :        186 (58.68%) 

Utiliser la messagerie :         184 (58.04%) 

Créer un évènement dans mon agenda :       106 (33.44%) 

Publier des articles contenant du texte dans le blog :     127 (40.06%) 

Publier des articles à base de contenus interactifs dans le blog :    45   (14.2%) 

Créer/ gérer une rubrique :        91   (28.71%) 

Utiliser les catégories :         56   (17.67%) 

Créer un groupe libre :         31   (9.78%) 

Créer un formulaire :              17   (5.36%) 

Votre établissement: 

-           0 (0%) 

Collège           201 (63.41%) 

Lycée           87   (27.44%) 

Lycée professionnel         26   (8.2%) 

Etablissement d'enseignement spécialisé       1     (0.32%) 

Autre           2     (0.63%) 

Je souhaite suivre une formation individuelle: 

-           24    (7.57%) 

OUI           139  (43.85%) 

NON           154  (48.58%) 

Je souhaite suivre une formation en équipe pédagogique: 

-           21    (6.62%) 

OUI           182  (57.41%) 

NON           114  (35.96%) 

Je souhaite apprendre à: 

Utiliser l'ENT comme un outil informatif à destination des élèves et des parents (protocoles des 
évaluations, calendrier de l'AS, etc)       201  (63.41%) 

Utiliser l'ENT comme un outil collaboratif disciplinaire (partage de ressources et de pratiques, etc)  
                      150  (47.32%) 

 

Utiliser l'ENT comme un outil de formation des élèves (préparation et bilan de séance, support 
d'évaluation, etc)         135  (42.59%) 


